

城阳端掉特大赌博窝点

赌场有赌博机百余台,反侦查系统非常严格,经营者日赚6万元

本报记者 刘爽 本报通讯员 隋鲁明

“都不许动,双手抱头蹲到地上!”19日晚10点多,城阳区礼阳路南侧一厂房内,几十名民警“从天而降”,正在此处赌博的二十多名赌徒齐刷刷蹲了下来。经过半个多月的侦查,城阳警方一举端掉了这个特大规模的赌博窝点。



二十余名赌徒在赌场被一举抓获。 本报通讯员 隋鲁明 摄

揭秘 赌场稳赚不赔

经营者“吞钱”加抽成,赌者几乎没有赢

在该赌场,办案民警向记者详细阐述了非法经营者赚钱的门道。“别以为来了能一夜暴富,在这里除了赌场的人,其余参赌人员最后赢钱的概率几乎是零。”

警官侯延伟介绍,“赛马机”这种赌博样式是首次出现在青岛市,赌徒每次投注金额至少为100元。举例来讲,一名赌徒如果给了服务员100元钱,服务员就操作电脑将100个分值充到某台“赛马机”上,涉赌人员就可以使用这台机器参赌了。民警介绍说,“赛马机”赌博的具体规则与国外的赌马类似,只不过整个过程由电脑来虚拟运行,参赌人员可以通过投影仪在大屏幕上体验“赌马”的刺激。当赌博结束后,参赌人员可根据“赛马机”上剩余的分值,按照一分兑一元的标准到吧台兑换现金,但无论参赌人员最后剩了多少分,庄家都要从中抽取10%的“服务费”。“在赌博过程中,‘赌池’的金额就是参赌人员投入的资金,因此庄家是不投入钱的,也不直接‘干预’赌池。”民警说道。

10000个分值,剩下的赌博过程就与普通的赌博机大同小异了,只有开出四个相同的图案才算爆出大奖。“民警一边演示一边介绍说,“海洋故事”就是在一分一分“吞食”赌徒的钱。一般情况下,参赌人员只有输的份。如果参赌人员“幸运”中了奖,赌博会拿“吐出”代金券,参赌人员再拿这个去兑换现金。该赌场一份表格的记账单显示,“海洋故事”一天就带来了近9000元的净利润。

在这个上下两层的地下赌场中,还有几个“VIP包房”,是专门用来给熟客赌“百佳乐”的,个别参赌人员还可以在此“享受”毒品。记者在赌场的办公室看到,一个记事板上清楚地载明各包房的收入情况,并且参赌人员还可以获得赌场经营者的“赠金”,当然赌场在赌博过程中要抽取20%或30%的“手续费”。赌场可谓稳赚不赔。记者在赌场内的一本明细单上发现,该赌场每天营业额达到六万元。

据了解,涉案的25名嫌疑人目前都被拘留审查,此案正在进一步侦查中。今年12月以来,城阳区已查获10余起涉赌、涉黄场所,抓获90余名犯罪嫌疑人,涉案金额20余万元,缴获管制刀具30余把。警方将继续加大对黄赌毒的清查。



赌博机内吐出的代币可直接换钱。 本报记者 刘爽 摄

接报

厂房设大赌场

光顾者多是老板,每晚有70多人

今年12月初,城阳分局接报称,在城阳区礼阳路南侧的一厂房内有一个二层楼的赌场,有人利用赛马机、海洋故事赌博机聚集人员

行赌博。分局相关领导立即会同治安大队和流亭派出所成立专案组,对该赌场进行侦查。

经过便衣民警多次踩点

和蹲守,最终摸清了该赌场的布局以及赌场内的人员分工和参加赌博人员的活动规律。经了解,该赌场以前是一个加工厂,因为去年经营不善,于某将此处改成了一个赌博窝点,引进了赛马机、海洋故事赌博机等,并且设有百佳乐赌场和吸毒窝点。

负责望风的王某称,他今年4月份来该赌场工作,平时主要负责开关大门和监

控。“从礼阳路拐进来的路口一直到进入厂房,一共有6部监控。”如果看到是熟客,就直接开门放行,如果见到陌生面孔,要先通报二楼的相关负责人,负责人先对来人进行检验,反侦查系统非常严格。“我们以前的老板姓于,因为经营不善才开的这个赌场,主要面对在城阳开工厂的一些老板们,每晚人流量能达到七十多人。”

何人,30多名民警趁机破门而入。王某见状,赶紧通知楼内工作人员将第二道防线——防盗门关上。民警们随后从踩点时看好的塑胶窗强行入室。

“都不许动,双手抱头蹲到地上!”大多数赌徒随着这一声喊蹲到地下,此时一民警见到有两人绕到房子后侧的通道内,想从暗道逃走,随即追上去将二人抓获。一楼10名、二楼15名涉赌人员和工作人员全部被抓,警方在现场缴获赌金两万余元。

20日中午,记者来到赌场看到,厂房一侧屋顶安装了三个监控器面对不同的方向;进入厂房大铁门后还有三道监控,戒备森严。进入一楼大厅,是30余台赛马机,据民警介绍,这是青岛市查获的首家利用赛马机赌博的赌场。一楼的偏厅还设有吸毒溜冰用的各种器具;二楼大厅则是七十余台海洋故事赌博机,也是一种新式机器。二楼的偏厅则设有百佳乐赌桌和吸毒器具。

出击

警方深夜行动

赌场急关防盗门,民警从窗强入室

12月19日晚9点多,城阳分局副局长吴光青带领专案组30多名民警在该赌场外的路口蹲守,一直到10点多,到了赌场比较活跃的时候,吴局长下令出击。“我们当时带了云梯,如果他们开门我们就冲进去,不开门

就用云梯爬进去。”城阳公安分局治安大队一中队副队长侯延伟介绍。

晚上10点10分左右,两名便衣民警下车敲门。因为晚上监控看不太清楚来人,负责望风的王某将厂房大门开了一个小缝想看一下来者

读齐鲁知天下 订报好礼等你拿

为回馈广大青岛读者对本报的支持与厚爱,凡在2009年12月31日前订阅2010年本报的读者,可享受以下优惠政策:

一、家庭文化套餐:

一次性交款180元:(任选其一)

- 1、全年《齐鲁晚报》一份+齐鲁晚报天甜·宜家5加仑山泉水8桶
- 2、全年《齐鲁晚报》一份+齐鲁晚报天甜·宜家600ML小瓶山泉水3包(72瓶)

一次性交款144元:(任选其一)

- 1、全年《齐鲁晚报》一份+齐鲁晚报天甜·宜家5加仑山泉水4桶
- 2、全年《齐鲁晚报》一份+5公斤优质军供大米1袋

一次性交款90元:(任选其一)

- 1、半年《齐鲁晚报》一份+齐鲁晚报天甜·宜家5加仑山泉水2桶
- 2、半年《齐鲁晚报》一份+齐鲁晚报天甜·宜家600ML小瓶山泉水1包(24瓶)
- 3、半年《齐鲁晚报》一份+齐鲁晚报文化伞一把

二、好水好报感恩回馈活动:

- 1、一次购买10张齐鲁晚报天甜·宜家水票(120元),赠送一个季度《齐鲁晚报》一份(价值45元);
- 2、一次购买20张齐鲁晚报天甜·宜家水票(240元),赠送半年《齐鲁晚报》一份(价值90元);以此类推……

友情提示:订阅本报时请您留下准确、详细的投递地址及联系方式,同时请您索取并妥善保管粉红色的订报收据(加盖齐鲁晚报今日青岛编辑部公章)。凡订阅2010年本报的读者,即可获赠齐鲁晚报精美报箱一个,我们将以最高的热情为您提供便捷高效的服务!

订阅电话: 89773456 68872811 发行服务监督电话: 68872811



活动礼品以实物为准